[bookmark: _Hlk212473759]ВИКОНКОМ МЕТАЛУРГІЙНОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ
 (назва замовника)

ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:
ВИКОНКОМ МЕТАЛУРГІЙНОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ (далі – Замовник), код за                         ЄДРПОУ – 04050525.
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК  021:2015: 15840000-8 Какао; шоколад та цукрові кондитерські вироби Солодкі новорічні подарунки. 
Вид процедури закупівлі: відкриті торги у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».
[bookmark: _Hlk212473900]Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 162658,00 грн. з ПДВ
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання обсягу товару за попереднє новорічне свято (бюджетного періоду) 2024 року. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, а також моніторингом динаміки цін на вказаний товар через систему закупівель Prozorro за посланням https://prozorro.gov.ua/. 
До ціни товару включена вартість товару, закупованого постачальником на ринку, послуги з навантаження/розвантаження товару, доставка власним або орендованим автотранспортом до адреси Замовника, та всі визначені законодавством податки та збори.
Розмір бюджетного призначення: 162658,00 грн. з ПДВ згідно з планом кошторисних асигнувань Замовника.
[bookmark: _Hlk122960530]Нормативно-правове регулювання. ДСТУ/ГОСТ або згідно ТУ виробника, що затвердженні в порядку діючого законодавства України, у відповідності до номенклатурної позиції предмета закупівлі. Закон України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».
На запропонований товар під час його транспортування, виробництва, тощо повинні застосовуватися заходи із захисту довкілля, передбачені законодавством України.
Обґрунтування якісних характеристик. 
Солодкі новорічні подарунки, в кількості 974 штуки.
До складу одного новорічного подарунку має входити наступний перелік солодощів:
	Склад набору:
Вага упаковки - не менше 400 гр без упакування
Упаковка:
Кожна цукерка повинна бути загорнута в обгортку, що щільно її облягає, а набір цукерок – у святкову картонну упаковку з малюнком на новорічну або різдвяну тематику.



Постачальник повинен забезпечити поставку товару за адресою, що визначена умовами Договору відповідно нормам чинного на території України законодавства, державним, міжнародним стандартам та вимогам державної політики України в галузі захисту довкілл 
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